



*Годишен план на  
Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и инициативи под  
патронажа на Кмета на Столична община за 2019 г.*

**Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и инициативи под патронажа на Кмета на Столична община**

Събития, организирани от Столична община, утвърдени с Решения на СОС/ Правила/ Наредби	Финансови средства
Стипендия от Кмета на Столична община за ученици, завоювали високи постижения в областта на спорта по повод 17 май – Ден на Българския спорт, съгласно Правила, утвърдени с Решение N 14/ 24.01.2013 г. и Решение № 523/ 07.2018 г. на СОС <i>м. Май 2019 г.</i>	17 000 лв.
Предоставяне на еднократна парична награда за учители, извели на призови места ученически отбори и индивидуални състезатели от Ученическите игри, съгласно Правила, утвърдени Решение № 452/ 14.07.2016 г. И Решение № 522/ 26.07.2018 г. На СОС <i>м. Ноември 2019 г.,</i>	15 000 лв.
<b>Научни конференции, форуми, кампании и обучения, организиран от Столична община награден фонд и наем зала</b>	<b>5 000 лв.</b>
Научно-практическа конференция «Добри практики в областта на здравословния начин на живот, физическото възпитание и спорта в образователните институции» <i>м. октомври 2019 г.</i> <i>Св. Климент Охридски»</i>	<i>награден фонд за училища и детски градини</i>
Научно-практическа конференция „Иновации, предизвикателства и тенденции в обучение по безопасност на движението” <i>м. октомври 2019 г.</i> <i>Столична община- СБДДС</i>	<i>награден фонд за училища и детски градини</i>
Младежка академия	<b>1 000 лв.</b> <i>обучение, наем зала, мултимедия, озвучаване</i>
Празник „Спорт, здраве и активно дълголетие”, под патронажа на Кмета на Столична община за участници „60 +” Национален фестивал на Спортни клубове „Спорт, здраве и активно дълголетие” <i>м. ноември/ декември 2019 г.</i>	<b>900 лв.</b> <i>награден фонд, цветя, екипировка, материални награди</i>
Национален шампионат по крикет на маса за деца със специални образователни потребности <i>2019 година, зала «Христо Ботев»</i>	<b>900 лв.</b> <i>награден фонд, наем зала</i>

<b>Награден фонд за участие на представители от Столична община в градски първенства, кампании и форуми</b>	<b>Финансови средства</b>
Стипендия на кмета на Столична община за ученик с изявени дарби в категории образование, изкуство, спорт 23 март 2019 г., зала „Арена Армеец”	2 000 лв. <i>Решение № 521/ 26.07.2018 г. на СОС</i>
Награда на Столична община за най-добър млад учен – СУ „Св. Климент Охридски”	2 500 лв. <i>Решение N53/ 11.02.2010 г. по Протокол N 58 на СОС</i>
Награда на кмета на град София за най - добър изследователски проект със значим социално – обществен принос на НСА "Васил Левски"	1 000 лв. <i>Решение № 187/ 05.04.2018 г. на СОС</i>
<b>Патронен празник на НСА „Васил Левски”</b>	2 000 лв.
<b>Награден фонд за участие на представители от Столична община в градски първенства, кампании и форуми</b>	3 000 лв.
Първенство „Млад огнеборец”- ученическо състезание организирано от Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението”, МОН, РУО-София-град. Връчване на награди от Кмета на Столична община на градски първенци от столични училища.	<i>купа на кмета на СО, предметни награди</i>
Конкурс за детска рисунка с участието на детски полицейски управления, по предложение на СДВР и партньорство на СО – превенция на агресията	<i>награден фонд – спортни пособия, плакети, грамоти, купи, медали</i>
Програма «Ваканция здравей» - съвместна инициатива МВР, СДВР и Столична община Запознаване, информиране и дискусия с деца и младежи; Конкурс/ викторина с участието на 10 столични училища с представителни отбори от 10 ученици и родители м .април/ м. май	<i>предметни награди, спортни пособия, грамоти, плакети</i>
Награда на Кмета на Столична община за «Спортист на годината на СУ «Св. Климент Охридски»	<i>плакети, материални награди</i>
Европейска нощ на учените 2018 – 2019 г., Британски съвет–клон България и Центърът за изследвания и анализи	<i>награди, организационна и логистична подкрепа</i>
Церемония по изпращане/ посрещане на атлети от Спешъл Олимпик България във връзка с участие на международен форум за атлети с ментални увреждания	<i>плакети, материални награди</i>
Церемония по изпращане/ посрещане на Отбор на надеждата	
Благотворителен футболен турнир «С обич за децата в памет на бащите герои»	<i>футболни топки, ранички и награди</i>
<b>Кампании и инициативи във връзка с: 140 години София – столица на България София – град на Толерантността и Мъдростта София – Европейска столица на спорта</b>	6 000 лв.
<b>Парад на знамената „Моето училище – нашето знаме”</b>	
Кампания под надслов „Не на насилието” – турнир по народна топка Лекоатлетическо бягане „Толе Рън” Инициативи, съгласно теми по Програма за развитие на ФВС (програмно финансиране). Научно – практически конференции	